



Alps 夢想的彼岸 12日

# 追夢瑞士 再訪阿爾卑斯山

穿梭在阿爾卑斯山脈中，每一步都是旅人內心深處的梦想追尋，追夢者在這感受大自然每一寸土地的魅力，讓我們邁開腳步走進瑞士往夢想的彼岸前進！

## 獨家企劃

百夫長耗時多年探索，為您打造獨一無二的瑞士 12 日行程！帶您探索瑞士非傳統路線獨有的美！擯棄了人云亦云的三大名峰，三大火車，五大湖泊的追逐，聆聽沈浸在山谷間的故事，戚於湖畔的傳說，踏足深處，探索當地風土人情，嚴選最具特色的小鎮和村莊，讓您在寧靜的山林中品味細緻的歲月，感受非傳統旅程所帶給我們的震撼，驚喜於那些別有洞天的讚嘆！

遠離熙攘大眾景點，引領您深入大自然秘境，獨特鮮為人知的角落！將深知當地文化的原創路線呈現在您眼前。這趟非傳統的瑞士之旅，專為那些尋求與眾不同，追求細緻品味的您而設計！



/是健行悠悠，讓我們徜徉於鄉村田園！/



### 瑞士國家公園

瑞士國家公園是阿爾卑斯山區最古老的國家公園，蘊藏高山、草地、森林、湖泊和溪流等各種豐富的自然景致。



### 恩加丁湖區

踏上聖莫里茲湖與斯塔茲湖的雙湖之旅，輕盈的健行路線，沿途山川交織，如詩如畫的湖光山色盡收眼底。



### 世界遺產阿雷奇冰河

由 Moosfluh 觀景台出發，漫步至 Riederalp 山城。路程短暫卻令人震撼，大自然的奇蹟似乎沈溺於空氣中。



### 梅利菲全景步道

深受大眾歡迎的路線，沿途欣賞艾格峰、僧侶峰、少女峰三峰並列雄偉震撼景色，彷彿身處仙境。



### 歐士能湖山林步道

隱身山中的高山湖，湖水澈碧如寶石，周圍白雪皚皚的山巒環繞，彷彿身處桃花源，被譽為歐洲最佳徒步旅遊地之一。

/是纜車的便利，讓我們登高飽覽！/



### 魔女峰

隨著纜車登上數座海拔三千公尺山峰圍繞的魔女峰，一年四季景色變化萬千令人稱奇！婀娜多姿的山巒迭起，如群山共舞！



### 布里恩茨洛特峰

瑞士綿密的鐵路系統四通八達。隨著百年蒸氣鐵路列車緩緩登上布里恩茨洛特峰，時刻感受著山湖變換的風情！



### 尼森山

隨著纜車數著腳下全球最長的山頂連通樓梯登上尼森山，盡享空氣裡的新鮮甜美，一望無際的綿延山水，天，感受天人合一！

/是登山奕奕，讓我們俯仰於天地湖間！/



### 百年蒸汽火車：

蒸氣火車的推動，緩緩駛向布里恩茨洛特峰之巔。眺望著氣象萬千的阿爾卑斯群峰，湛藍多變的布里恩茲湖。



### 阿爾卑斯藍皮復古餐車：

從庫爾到聖摩立茲，乘坐藍皮復古餐車穿梭於群山聳立的世界遺產路徑。途經有 " 世界上最美麗的火車高架橋 " - 藍德瓦特橋，感受大自然的腐朽神功！



### 阿羅薩線之美：

環山繚繞，高聳雲霄，隨著火車奔馳，看那大自然彩筆在季節變換的高山，森林，峽谷，橋樑上一一著色，像似天上的調色盤灑落人間！



### 金色山口列車：

世界最美的觀景火車線路之一 - 金色山口列車，帶領我們徜徉在瑞士優雅的城鎮村莊，欣賞田園風光！一棟棟瑞士傳統紅瓦木屋點綴著鄉村怡然的甜美，高山磅礴的氣魄！

## /是漫步小鎮，讓我們領略於人文風情！/敘述段落感

### 阿彭策爾懸崖餐廳

搭乘纜車上山，小憩於曾獲登國家地理雜誌封面，美國地理雜誌報導，位於海拔一千六百公尺高，一處僅貼著一百米高垂直峭壁而建擁有百年歷史的阿彭策爾懸崖餐廳，感受時時刻刻的煥然一新！



### 阿爾卑斯明珠-薩斯斐

有 " 阿爾卑斯明珠 The Pearl of the Alps " 的美譽，被稱作冰河故鄉的村落，平均海拔 1800 公尺，周圍環繞氣勢非凡的雪山，乘著纜車地鐵領略豐盛人文的洗禮，擁有雄偉的冰川和美麗的山谷景色。

### 拉沃葡萄園

醉翁之意不在酒！是世界文化遺產，日內瓦湖畔的拉沃葡萄梯田最真實的寫照！依傍在日內瓦湖畔層層疊疊，鬱鬱蒼蒼的葡萄梯田裡，遠山環繞擁抱著的日內瓦湖的綠意粼粼，搭乘小火車穿梭葡萄園，不喝也醉！



### 布里恩茲湖

游船在瑞士最純淨的湖面上，其閃爍恰如精靈不經意間撒下的藍綠寶石，恣意在平靜的湖水上，遠眺天邊的群山環繞，近看湖邊原野上的鄉村城堡升起的一絲絲輕煙，彷彿在述說著一段段故事的浪漫！

### 露天博物館

一處讓我們領略瑞士當地人文生活的地方，在一幢幢古屋裡探索瑞士建築的美，在精緻室內設計裡探索人文傳統，在農莊自然環境裡探索生活日常文化。寓教於樂！



**/是精緻貼心，讓我們在奢華裡沈睡甦醒！/**

秉著「避擾尋悠」的理念，款待高規格旅宿，追求格外感受當地靜謐溫馨氛圍、盡消旅途疲倦感。



**《連住 2 晚》 聖莫里茲  
5 星 Kempinski St. Moritz**

矗立於一座具有標誌性的 19 世紀建築內，提供極致舒適的客房，完美展現了歐洲精緻奢華的巔峰之作。



**《連住 2 晚》 富人渡假區  
HUUS Gstaad Hotel**

彷彿隱匿在山巔的居所，位於曲折峰巒之間，絕佳的位置讓您在清晨醒來即可沉浸在阿爾卑斯最引人入勝的風景中。



**薩斯斐 • 羅來夏朵  
5 星 Walliserhof Grand-Hotel**

Relais & Chateaux Hotels，被廣泛譽為當今最尊貴的旅館餐廳體系。其旗下的旅館都以「法國生活美學」和「當地文化傳承」而著稱！



**伯恩  
5 星 Hotel Bellevue Palace**

爾維尤宮擁有超過 150 年的悠久歷史。為瑞士首都市中心唯一的豪華酒店，壯麗的伯爾尼阿爾卑斯山景觀成為一個卓越的地標寓所。



**日內瓦湖畔  
5 星 Hotel Royal Savoy Lausanne**

座落在日內瓦湖畔，哥德式建築與優雅結構相得益彰，每一間客房都以經典而現代的風格為基調，細緻的佈置賦予整個空間極致的品味。



**阿羅薩  
Arosa Valsana Hotel**

隱身於阿爾卑斯山脈，被宏偉的山峰和蔽日的樹木所環繞，飯店巧妙融合現代與傳統風格，成為山川與建相依的休憩天地。

## /是高帽子與米其林，讓我們享受瑞士獨有的美味！/

品嚐當地風味與體驗民情

隨著旅行所到地區，安排當地經典風味美食，有傳統有現代，搭配 " 米其林評鑑 " 與 " 廚師帽評鑑 " 餐廳，在不同風格的餐廳氛圍裡感受各地瑞士美食。更貼心在行程中適時安排入住飯店內晚餐，省去餐廳和飯店之間的路程，讓您在一天的遊覽後能調適放鬆。



### 美食餐廳評鑑「廚師帽 Gault Millau」

瑞士境內多山、土地貧瘠、蔬果缺乏，傳統農牧業盛，Gault Millau 評鑑注重菜品的創新性和獨特性，而不僅僅是傳統的高級餐廳。而是更看重食物的口感和味道，而不是只關注裝飾和排場。這種務實的態度使得評鑑標準不同於米其林，更貼近當地人的生活方式和價值觀。

### 高山景觀餐廳

聖摩里茲湖高山餐廳、薩斯費旋轉景觀餐廳、小雪德格景觀餐廳等，彷彿沐浴在空靈秀麗的景色中，品味著令人陶醉的美食。高高在上俯瞰著雲霧繚繞的山巒絕景，彷彿置身於人間仙境，這場山水饗宴讓人不禁感嘆，究竟我們是在凡間品味美食，還是在仙境中享受呢？



### 瑞士風味四重奏

探索四大語言區獨特飲食文化，將您帶入一個飲食之旅，發現每個語言區的獨特美味。無論是高山的軟刮起士，獨特的黑面羊肉、還是地中海的橄欖油風味，每一口都是對瑞士多元文化的美味讚歌。

### 尊爵美食指南評鑑「米其林 Michelin」

堅持享用頂級的歐式大餐，來自尊爵美食指南 " 米其林官方推薦 "，值得用時光慢慢「饗受」，獻上的菜餚會讓您的味蕾讚不絕口！

# 航班 (新加坡-蘇黎世來回舒適艙) 席次限定

		城市	航班	航班時間	飛行時間
去程	新加坡	桃園 / 新加坡	SQ879	17:45/22:15	04:30
		新加坡/蘇黎世 (豪華舒適艙)	SQ346	01:25/08:15	12:50
回程	航空	蘇黎世/新加坡 (豪華舒適艙)	SQ345	11:45/05:55 <sup>+1</sup>	12:10
		新加坡 / 桃園	SQ876	08:20/13:10	04:50

## 地圖





## 行程內容

### Day 1 桃園 / 轉機點

#### 啟程·出發

懷著期待與喜悅的心情，今日搭機飛往歐洲花園之稱的瑞士。

我們將在瑞士；欣賞峻峭的山川，遨遊湖泊，漫遊於靜謐的山徑，感受不盡的美好時光。

**餐食** 早 X 午 X 晚 機上

**住宿** 機上

### Day 2 轉機點 / 蘇黎世 – 阿彭策爾山林秘境 – 阿羅薩景觀列車 – 阿羅薩

翠綠山川，瑞士之旅精彩開啟。



#### 阿彭策爾山林秘境

專車前往阿彭策爾州，搭乘纜車登上阿爾卑斯山脈在瑞士境內最北的一座山峰，俯瞰連綿山峰無邊無際的漫延；隨後展開小健行，穿過山壁後豁然開朗，眼前可見被美國國家地理雜誌評為世界最美之一『懸崖餐廳』，絕美景色映入眼簾，陡峭的峽谷令人心曠神怡，徜徉在層層疊疊的蒼翠群山中。



#### 阿羅薩景觀列車

獨家安排，搭乘這段穿越瑞士阿爾卑斯山脈奇幻風景的鐵道之旅。可說是伯連納列車的縮小版，旅程從庫爾悠閒地開始，緩慢地穿經歷史悠久的街道，穿梭於翠綠的山谷和高聳的山巒之間，讓乘客沉浸在如詩如畫的自然美景中，翻越雄偉的朗維瑟高架橋，最後抵達渡假勝地阿羅薩。

包含門票：艾本阿普纜車、阿羅薩景觀列車

**餐食** 早 機上 午 米其林評薦餐廳 晚 飯店主廚料理

**住宿** Arosa Valsana Hotel 或同級

## Day 3 阿羅薩 – 庫爾 – 阿爾卑斯復古列車 – 聖摩里茲森林 (聖摩里茲連住二晚)



### 魏斯霍恩山

阿羅薩的最高峰，高度 2653 公尺。乘坐二段纜車登上山頂，天氣好的情況下將能欣賞瑞士及鄰近 400 多座山峰的壯麗景色。山頂上的威斯霍恩熊，象徵無與倫比的勇氣和無盡的毅力驕傲地站立著，守護著阿羅薩和來此的訪客。



### 阿爾卑斯復古列車

搭乘皇家藍色列車穿越世界遺產。復古車廂以優雅的胡桃木、閃亮的黃銅和精緻的織錦內飾為裝飾，彷彿回到 1930 年代初的奢華時光。在這獨特的時尚氛圍中，悠閒地坐在椅子上，品味美味的餐點，同時沉醉於窗外壯麗的景色。這一切都是如此優雅，彷彿每一個潤飾都是為了營造出最完美的氛圍。



### 恩加丁湖區步道

沿著湖區漫步進入恩加丁谷地湖區森林，彷彿步入一個神奇的秘境。古老的樹木在陽光的映照下散發著蔚綠的生機，微風拂過，樹葉在枝頭輕舞，樂曲般的自然交響樂在空氣中流轉。在這片靜謐的樹海中，你會感受到與自然共鳴的奇妙，彷彿融入了森林的心跳之中。

包含門票：阿羅薩景觀列車、魏斯霍恩山纜車

下車參觀：恩加丁湖區步道

**餐食** 早 飯店內 午 阿爾卑斯復古列車 晚 飯店主廚料理

**住宿** 五星 連住 2 晚 Kempinski St. Moritz 或同級

## Day 4 瑞士國家公園 – 魔女峰 – 聖摩里茲 (聖摩里茲連住二晚)



### 瑞士國家公園

建於 1914 年，是阿爾卑斯山區的先驅國家公園。園內共 21 條健行路線，特別挑選輕鬆路線，長約 5 公里、2 小時路程、較易行走的徑道，沿途穿越茂密的森林、青翠的草原，欣賞變幻多端的風景。在這裡，您將不僅成為觀光者，更是自然之愛的參與者，與大自然共舞，共鳴於其美妙的篇章中。



### 魔女峰

搭乘纜車登上海拔 2978 公尺的魔女峰，開啟了一場絕美的高山冒險。才步出纜車站，立即被壯觀景象所震撼，眼前是 180 度的雪白群峰，圍繞的地迤邐一彎白色冰河。天晴時可看環繞山頭，最高山峰是 4,049 公尺高的伯連納山，這絕對是一段令人難以忘懷的壯麗之旅。

包含門票：魔女峰纜車

下車參觀：瑞士國家公園健行

**餐食** 早 飯店內 午 阿爾卑斯山區美食 晚 湖區景觀餐廳

**住宿** 五星 連住 2 晚 Kempinski St. Moritz 或同級

## Day 5 安德瑪特 – 阿雷奇冰河 – 薩斯斐



### 《世界遺產》阿雷奇冰河

在阿爾卑斯山脈的靜謐深處，阿雷奇冰河矗立著，它不僅是歐洲最龐大的冰河，更是一本自然奇蹟的地質故事書。這片冰河地形以其非凡的美麗風景聞名，仿若大自然的活教科書，清晰展示了阿爾卑斯高山在地殼上升和擠壓運動中的變化。於 2001 年被冠以世界自然遺產的榮耀。



漫步路線：阿雷奇冰河區的觀景台，沿著步道往下而行。欣賞阿雷奇冰河美景之外，還有其他群山壯嶺，不時還會與牛兒、黑面羊等可愛的阿爾卑斯山動物不期而遇，此外，途中點綴的恍若阿爾卑斯山的天然小湖，更是會讓人發出此景只應天上有的讚嘆！

包含門票：阿雷奇冰河纜車

**餐食** 早 飯店內 午 廚師帽美食評鑑 晚 飯店主廚料理

**住宿** 五星 Walliserhof Grand-Hotel & Spa Saas-Fee 或同級

## Day 6 薩斯斐 – 密特拉拉山 – 蕾夢湖

座落在薩斯流域高原上，有「阿爾卑斯明珠」美譽的薩斯斐，海拔 1800 公尺，環繞在氣勢非凡的四千公尺雪山間的谷地聚落，也同時是當地人限定的冬天滑雪勝地，與春夏健行場域。走訪三個世界紀錄之旅，體驗「世界最高地鐵」、「世界最高冰宮」與「世界最高旋轉餐廳」。

包含門票：薩斯斐纜車&地鐵、冰洞

**餐食** 早 飯店內 午 景觀旋轉餐廳 晚 飯店內主廚料理

**住宿** 五星 Hotel Royal Savoy Lausanne 或同級

## Day 7 拉沃葡萄園梯田 – 金色山口特快列車 – 名人度假村·施塔德 (施塔德連住二晚)



### (世界遺產) 小火車遊拉沃葡萄園梯田

葡萄園建於 11 世紀，由當時的僧侶用石牆所修建，之後經過歷代釀酒師傳承至今，以其獨特的文化歷史、自然環境和美學價值，於 2007 年被列為世界文化遺產。品飲拉沃美酒，不需充沛的體力爬坡，搭乘葡萄園觀光火車，賞春夏鵝綠棗青的葡萄串，正青澀地等待時光熟成，待金秋轉化成漫山遍野的酪黃，與湖光潑豔相映成景。



### 金色山口特快列車

被譽為瑞士最迷人的火車線路之一。彷彿踏上一場穿越瑞士令人心馳神往的冒險。沿途雄偉的阿爾卑斯山峰、壯麗的湖泊和成簇的針葉樹交織出如夢如幻的畫卷，穿越蜿蜒的山谷和鄉村田園美景，最終抵達格施塔德小鎮。這座小鎮宛如瑞士的瑰寶，擁有眾多豪華精品店和時尚酒店，成為富人和名人的瑞士度假勝地。

包含門票：拉沃葡萄園梯田小火車、金色山口特快列車

**餐食** 早 飯店內 午 湖區風味料理 晚 飯店內主廚料理

**住宿** 連住 2 晚 HUUS Gstaad Hotel 或同級

## Day 8 歐士能湖 – 尼森山 (施塔德連住二晚)



### 歐士能湖

海拔 1,600 公尺，因終年雪山環繞，湖泊在陽光照耀下，呈現藍寶石般的色彩，美麗動人，故有「高山藍湖」、「山中湖」之稱，是一座美麗的高山湖。不僅被國家地理旅遊雜誌譽為遺失仙境，更被英國媒體評選為歐洲最佳徒步旅遊地之一，搭纜車上山，沿著山區小路漫步，享受大自然的芬多精，阿爾卑斯山脈倒影在湖畔上，美景如詩如畫。



### 尼森山

高 2306 公尺，位於瑞士阿爾卑斯山脈中的圖恩湖北部，是一處令人陶醉的高山寶地。這片山區以其獨特的風景區、清新的空氣和寧靜的氛圍聞名，而尼森山更以其完美的三角形狀聞名。站在山頂，眺望著周圍廣大無垠的山脈、湖泊和峽谷，彷彿進入了一個不可思議的清幽仙境。

包含門票：歐士能湖纜車、尼森山纜車

**餐食** 早 飯店內 午 廚師帽美食評鑑 晚 飯店內主廚料理

**住宿** 連住 2 晚 HUUS Gstaad Hotel 或同級

### Day 9 梅利菲全景步道 – 特呂默爾河瀑布



### 梅利菲全景步道

被譽為是少女峰地區最受歡迎的健行徑之一。這條景觀步道主要為下坡路，沿途能欣賞到艾格峰、僧侶峰和少女峰的壯麗景致。這趟徒步旅行適合各個年齡層和能力水平的登山客，輕鬆漫步在這條美景之路，沉浸在令人驚嘆的大自然奇蹟中，感受大自然的美好。



### 特呂默爾河瀑布

世界上僅有的冰川瀑布，要抵達那地底世界需通過電梯、長廊、隧道、小路和平台。少女峰冰川融化的水從高山衝下河谷中 - 每秒流量高達兩萬公升。這些流水每年都會帶來超過兩萬噸的岩石和碎石，引起地動山搖震盪，同時產生雷鳴般巨響。

包含門票：梅利菲纜車及火車、特呂默爾河瀑布

**餐食** 早 飯店內 午 阿爾卑斯高山餐廳 晚 飯店內主廚料理

**住宿** 五星 Hotel Bellevue Palace 或同級

## Day10 布里恩茨洛特峰火車 – 巴倫貝格露天博物館 – 蘇黎世



### 布里恩茨洛特峰火車 Brienzer Rothorn

追溯至 1892 年，伯恩高地的古老蒸汽鐵路列車便開始挺拔的爬升至洛特峰，蒸汽繚繞、轟鳴作響。坐在冒著煙的老式蒸汽齒軌火車頭上，穿越一片青翠的草地，可愛的牛羊悠閒地漫步，遙望蔚藍如寶石的布里恩茨湖，再加上點綴在草地上的木頭小鎮房屋，這裡宛如一幅山水如畫的風景畫。這趟旅程將人帶入時光隧道，感受那片充滿寧靜和美麗的自然勝地。



### 巴倫貝格露天博物館

以 1978 年建成的十六個典型的瑞士古老建築為起點，發展成了一個大規模的展覽，它就像是一個民俗村。瑞士各地傳統木屋 Swiss Chalet、鄉村食物、民間手工技藝等等，完美展現瑞士的鄉村生活。

包含門票：布里恩茨洛特峰火車、巴倫貝格露天博物館

**餐食** 早 飯店內 午 廚師帽美食評鑑 晚 飯店內主廚料理

**住宿** Hilton Zürich Airport 或同級

## Day11 蘇黎世 / 轉機點

行程已近尾聲，早餐後前往機場，帶著依依不捨的心情跟瑞士說再見！

**餐食** 早 飯店內 午 機上 晚 機上

**住宿** 機上

## Day12 轉機點 / 桃園

班機於今日飛抵桃園機場，結束難忘的瑞士之旅。

**餐食** 早 X 午 X 晚 X

**住宿** 溫暖的家